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Συντεταγμένα και με σαφές πλαίσιο, το οποίο έχει ως αιχμή του

δόρατος την οικονομική αυτοτέλεια των δήμων, προσέρχονται οι

δήμαρχοι στον διάλογο για τη σύνταξη του νέου κώδικα της

αυτοδιοίκησης.

Μετά και το συνέδριο της ΚΕΔΕ που πραγματοποιήθηκε στη Ρόδο,

κατά το οποίο ο υπουργός Εσωτερικών, Θοδωρής Λιβάνιος,

παρουσίασε μέρους της κυβερνητικής πρότασης για τη νέα χάρτα της

αυτοδιοίκησης οι δήμοι οργανώνονται, προκειμένου να κατοχυρώσουν

τα οικονομικά και θεσμικά τους αιτήματα.

«Το συνέδριο ήταν το ξεκίνημα ενός πιο ουσιαστικού διαλόγου ανάμεσα

στους δήμους και στην Πολιτεία. Θέλω να σημειώσω ότι σημαντικά

ζητήματα που τέθηκαν με πολλή επίταση από τους δήμους είναι τα

οικονομικά. Έχω πει κι εγώ πολλές φορές ότι η μητέρα όλων των μαχών

για την αυτοδιοίκηση είναι τα οικονομικά της και η ενίσχυση και η

αυτοτέλεια των δήμων στη διαχείριση των οικονομικών. Δεν θέλουμε να

είμαστε αυτοδιοίκηση επιδοτούμενη, επιχορηγούμενη, αλλά μια

αυτοδιοίκηση που να πατά στα πόδια της και να μπορεί να διαχειρίζεται

με αυτοτέλεια τα οικονομικά της», ανέφερε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος

της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, δήμαρχος

Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, στο περιθώριο της σημερινή

συνεδρίασης του διοικητικού συμβουλίου της ένωσης.

Ο πρόεδρος της ΠΕΔ-ΚΜ τόνισε ότι στον διάλογο για τον νέο κώδικα θα

τεθούν τα οικονομικά και τα θεσμικά ζητήματα που διαχρονικά

αποτελούν αιτήματα των δήμων. «Είμαι σίγουρος ότι ο διάλογος τους

επόμενους μήνες και μέχρι την κατάθεση του νέου κώδικα θα είναι και

ανοιχτός και δυναμικός και ειλικρινής και θα έχει αποτελέσματα.

Συμπέρασμα όλων αυτών είναι ότι οι δήμοι διεκδικούμε να φύγουμε

από τη βαλκανοποίηση της αυτοδιοίκησης που βιώνουμε χρόνια τώρα

στην πατρίδα μας και να πάμε σε μία αυτοδιοίκηση μεταρρυθμιστική,

σύγχρονη, δημοκρατική και ευρωπαϊκή. Αυτά τα χαρακτηριστικά
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θέλουμε να δώσουμε στην αυτοδιοίκηση. Νομίζω ότι το αξίζει και η

πατρίδα μας και η αυτοδιοίκηση στην πατρίδα μας, κυρίως όμως το

αξίζουν οι συμπολίτες μας στις τοπικές κοινωνίες και στους δήμους»,

τόνισε.
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